
Имя: Ключ к правильным ответамЗадачи в пределах 10

Математика www.CommonCoreSheets.ru 4 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Ответы

1. 10

2. 7

3. 8

4. 10

5. 7

6. 7

7. 8

8. 9

9. 6

10. 10

11. 8

12. 6

Решите каждую задачу.

1) Фермер посадил восемь семян(и) в среду и два семян(и) в
четверг. Сколько всего семян он посадил?

Прибавить к
Неизвестен ответ

2) В ресторане продано четыре газировки(ок) утром и три
вечером. Сколько газированных напитков они продали за весь
день?

Прибавить к
Неизвестен ответ

3) ? играл в баскетбол с другом. ? набрал шесть очков(ка), а его
друг набрал два очков(ка). Сколько всего очков они набрали?

Прибавить к
Неизвестен ответ

4) Во время тренировки ? сделал пять отжиманий(ия) утром и
пять отжиманий(ия) вечером. Сколько всего отжиманий сделал
? ?

Прибавить к
Неизвестен ответ

5) На Хэллоуйн ? получил пять грамм(а) конфет, и ? получила два
грамм(а) конфет. Сколько общий вес конфет, которые они
получили?

Прибавить к
Неизвестен ответ

6) В зоомагазине пять котят. Если они возьмут еще два котят, то
сколько котят будет в зоомагазине?

Прибавить к
Неизвестен ответ

7) У ? было пять долларов(ра). Затем он продал свои старые
игрушки и заработал еще три долларов(ра). Сколько теперь у
него денег?

Прибавить к
Неизвестен ответ

8) У ? было пять бейсбольных карточек(ки). На день рождения
ему подарили еще четыре. Сколько карточек ? сейчас имеет?

Прибавить к
Неизвестен ответ

9) В первой части викторины ? набрал три очков(ка). Во второй
части три очков(ка). Сколько всего баллов он набрал?

Прибавить к
Неизвестен ответ

10) На парте у ? лежит шесть листков(ка) бумаги, и еще четыре
листков(ка) в рюкзаке. Сколько всего у нее листов?

Прибавить к
Неизвестен ответ

11) ? сходила в кино четыре раз(а) в прошлом году и четыре раз(а)
в этом году. Сколько всего раз ? бывала в кино?

Прибавить к
Неизвестен ответ

12) На ярмарке ? начала с четыре билетов, и затем купила еще два
билетов(та). Сколько всего билетов у ? ?

Прибавить к
Неизвестен ответ
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Ответы

1. 10

2. 7

3. 8

4. 10

5. 7

6. 7

7. 8

8. 9

9. 6

10. 10

11. 8

12. 6

Решите каждую задачу.

1) Фермер посадил восемь семян(и) в среду и два семян(и) в
четверг. Сколько всего семян он посадил?

Прибавить к
Неизвестен ответ

2) В ресторане продано четыре газировки(ок) утром и три
вечером. Сколько газированных напитков они продали за весь
день?

Прибавить к
Неизвестен ответ

3) ? играл в баскетбол с другом. ? набрал шесть очков(ка), а его
друг набрал два очков(ка). Сколько всего очков они набрали?

Прибавить к
Неизвестен ответ

4) Во время тренировки ? сделал пять отжиманий(ия) утром и
пять отжиманий(ия) вечером. Сколько всего отжиманий сделал
? ?

Прибавить к
Неизвестен ответ

5) На Хэллоуйн ? получил пять грамм(а) конфет, и ? получила два
грамм(а) конфет. Сколько общий вес конфет, которые они
получили?

Прибавить к
Неизвестен ответ

6) В зоомагазине пять котят. Если они возьмут еще два котят, то
сколько котят будет в зоомагазине?

Прибавить к
Неизвестен ответ

7) У ? было пять долларов(ра). Затем он продал свои старые
игрушки и заработал еще три долларов(ра). Сколько теперь у
него денег?

Прибавить к
Неизвестен ответ

8) У ? было пять бейсбольных карточек(ки). На день рождения
ему подарили еще четыре. Сколько карточек ? сейчас имеет?

Прибавить к
Неизвестен ответ

9) В первой части викторины ? набрал три очков(ка). Во второй
части три очков(ка). Сколько всего баллов он набрал?

Прибавить к
Неизвестен ответ

10) На парте у ? лежит шесть листков(ка) бумаги, и еще четыре
листков(ка) в рюкзаке. Сколько всего у нее листов?

Прибавить к
Неизвестен ответ

11) ? сходила в кино четыре раз(а) в прошлом году и четыре раз(а)
в этом году. Сколько всего раз ? бывала в кино?

Прибавить к
Неизвестен ответ

12) На ярмарке ? начала с четыре билетов, и затем купила еще два
билетов(та). Сколько всего билетов у ? ?

Прибавить к
Неизвестен ответ

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Решите каждую задачу.

7 9 7 6 8
8 7 10 10 10

1) Фермер посадил 8 семян(и) в среду и 2 семян(и) в четверг. Сколько всего семян он
посадил?

2) В ресторане продано 4 газировки(ок) утром и 3 вечером. Сколько газированных
напитков они продали за весь день?

3) ? играл в баскетбол с другом. ? набрал 6 очков(ка), а его друг набрал 2 очков(ка).
Сколько всего очков они набрали?

4) Во время тренировки ? сделал 5 отжиманий(ия) утром и 5 отжиманий(ия) вечером.
Сколько всего отжиманий сделал ? ?

5) На Хэллоуйн ? получил 5 грамм(а) конфет, и ? получила 2 грамм(а) конфет. Сколько
общий вес конфет, которые они получили?

6) В зоомагазине 5 котят. Если они возьмут еще 2 котят, то сколько котят будет в
зоомагазине?

7) У ? было 5 долларов(ра). Затем он продал свои старые игрушки и заработал еще 3
долларов(ра). Сколько теперь у него денег?

8) У ? было 5 бейсбольных карточек(ки). На день рождения ему подарили еще 4.
Сколько карточек ? сейчас имеет?

9) В первой части викторины ? набрал 3 очков(ка). Во второй части 3 очков(ка).
Сколько всего баллов он набрал?

10) На парте у ? лежит 6 листков(ка) бумаги, и еще 4 листков(ка) в рюкзаке. Сколько
всего у нее листов?

Ответы

1. 10

2. 7

3. 8

4. 10

5. 7

6. 7

7. 8

8. 9

9. 6

10. 10

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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